Bapuant Ne 44

BapnanT Ne 44

Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUYHOM 3araTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucars He HYXKHO.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. BriOepurte BepHOE PaBEHCTBO:
a) 35,46 - 0,1 =0,3546

0) 35,46 - 0,1 =354,6

B) 35,46 - 0,1 =3,546

r) 35,46 - 0,1 = 3546

2. Ha pucynke npsmas EC mapamnensHa npsmoit PM,

KE =3 cm, KC=4 cm, CM = 12 cm. Torna anmuHa otpeska PE P
paBHa:
a) 9cm ?
0) 4cm
B) 6 cMm E
r) 8cm 3
K 4 C 12 M

3. Ilo pacnimcanuio camoiieT J0/bKeH ObUT BhUTeTeTh B 18 u 35 muH. M3-3a Henoroas! peiic 3axep-
JKany, U camonieT Bbuteten B 20 u 25 muH Toro ke qHd. Onpenenure BpeMs, Ha KOTopoe ObUI 3ajepikaH
peiic.
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4. Bprauciuare: 625 — (73\/5) .

5. OnuH K3 KaTeTOB NPSMOYTOIBHOTO TPEYTOJIbHUKA B 5 pa3 Golblie JPyroro, IIOMaab TPEyroib-

nika pasua 10 cm?. Haiiure THIIOTEHY3Y.
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6. Pemmre ypaBHeHue
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7. HpI/IMeHI/ITe CBOfICTBa CTCIICHHU C ICJIBIM IIOKa3aTeJIEM H Haﬁz[m‘e 3HAQUYCHUE BBIPAXKCHUSA
5-3.12572
2574

8. Jns xBagparuusoit gynxiuu ¥y = (5 —x) (x+ 1) Haiiaute MHOXeCTBO 3HAUEHHH M IPOMEXKYT-
KH MOHOTOHHOCTH (DYHKIIHH.

9. Permmte 1BoiiHOE HepaBeHCTBO 6X — 9 < X2 < 4x — 3.

10. B oxpyxHOCTb pajuyca 6V/3 oM Brcan KBazpar. 113 ofHOI BEpIIUHBI 3TOTO KBaJpaTa IpoBe-
JIEHBI J1BE€ XOp.bl, cTaruBaromue ayru no 120°. Haiinnte mumHy oTpeska IuaroHaid KBajpara, 3aKiio-
YEHHOTO MEX/1y ITUMH XOPJIaMH.
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